

Trường Tiểu học Thị Trấn Phú Hòa                                      GV: Nguyễn Thị Thanh My
Môn: Tiếng việt     Lớp : 1
Tên bài học:                    CHỦ ĐỀ 5:  Ở nhà 
                                   Bài:      Ôn tập ( Tiết 1)
Tiết: 58
Thời gian thực hiện: 10/10/2024

I.YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
 -Nhận diện được các âm chữ t, th, nh, r, tr, ia, ua, ưa.
 - Sử dụng các âm chữ đã học trong tuần để tạo tiếng mới.
 - Đánh vần tiếng có âm chữ được học trong tuần, tập đọc trơn các tiếng có âm chữ đã học, gia tăng đọc trơn câu, đoạn, bài ứng dụng.
 - Nhận diện được quy tắc chính tả phân biệt ng/ngh.
 - Viết đúng cụm từ ứng dụng.
 - Bồi dưỡng phẩm chất biết yêu thương, chia sẻ.năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo qua việc thực hiện các bài tập.
 -  Rèn luyện phẩm chất chăm chỉ qua hoạt động tập viết, rèn luyện phẩm chất trung thực qua việc thực hiện các nội dung kiểm tra, đánh giá.
 II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:
  GV: - SGK, SGV.
  HS:  - SGK.
III.HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC:        
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	1.Hoạt động mở đầu: Khởi động
HS chơi: Hái quả
-Luật chơi: HS lên hái quả và đọc từ ngữ có trong quả.
-Nếu đọc đúng, cả lớp làm mặt cười ( chống tay lên cằm và cười haha). Nếu đọc sai, cả lớp làm động tác chống cằm rồi khóc huhu.
- HS đọc , viết âm chữ th,nh ,tr,ia,ua,ưa đọc từ ứng dụng : tía to , bìa vở, lua, cửa ,dừa câu : Nghe gõ cửa Lu, Thỏ và Mi ngó ra. Ồ ,thì ra là cụ rùa.
Giới thiệu bài,ghi đề bài
2.Hoạt động hình thành kiến thức mới:
Hoạt động 1: Ôn tập các âm chữ được học trong tuần
-Mục tiêu: Ôn tập lại âm chữ đã học.
-HS mở sách trang 38, giáo viên giới thiệu bài học hôm nay: Ôn tập và kể chuyện.
-Nhìn vào tranh, cô mời HS đọc các âm chữ, dấu thanh được trình bày trong sách.
 -HS nói câu có từ ngữ có tiếng chứa âm chữ vừa được học trong tuần.
- Tùy năng lực HS mà GV cho HS nói từ ngữ hoặc câu.
- HS quan sát bảng ghép các âm chữ , bảng ghép âm chữ với dấu thanh và đánh vần các chữ được ghép. 
- Sau đó các em sẽ đọc cho bạn kế bên nghe.
Nghỉ giải lao
Hoạt động 2: Luyện tập đánh vần, đọc trơn, tìm hiểu nội dung bài đọc.
Mục tiêu: Đánh vần và đọc đúng câu ứng dụng.
GV đọc mẫu: Mi,Lu,Thỏ ra ngõ chờ mẹ .Trưa mẹ về .Mẹ cho Mi, Lu, cá trê kho và cho Thỏ mía.
GV cho HS đọc trơn và hỏi:
-Những ai ra ngõ chờ mẹ?, Mẹ về vào buổi nào? Mẹ cho Mi và Lu cái gì? Mẹ cho Thỏ cái gì? 
HS nhận xét câu trả lời của bạn.
3. Hoạt động củng cố và nối tiếp:
Gọi HS đọc lại bài

	

HS chơi trò chơi





HS thực hiện theo yêu cầu .








HS mở sách,


HS nhìn tranh đọc : t, th, r, tr, nh ,ia,ua,ưa

HS nói câu có từ ngữ có tiếng chứa âm chữ vừa được học.
HS đánh vần 




HS đọc

HS hát




HS lắng nghe


HS đọc 
Mi, Lu ,Thỏ
Mẹ cho Mi và Lu cá trê kho, mẹ cho Thỏ mía
HS nhận xét câu trả lời của bạn

HS đọc 



IV. ĐIỀU CHỈNH SAU BÀI DẠY: (Nếu có)
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….



